
 

 

 

ACTA No. 004 
CONSEJO ACADÉMICO  

 

FECHA:   18 de abril de 2022 

HORA:   De 3:00 p.m. hasta las 4:00 p.m. 

MODALIDAD:  presencial  

TIPO DE REUNIÓN: Extraordinaria 

ASISTENTES:  Magíster German Colonia Alcalde 
Magíster Francy Janed Sarria Rojas, Vicerrectora 
Académica 
Magíster Sandra Patricia Toro Gallego, Directora 
Unidad de Ciencias Ambientales y Agropecuarias 
Magíster Juan Carlos Marmolejo Victoria, Director de la 
Unidad de Administración y Contaduría 
Magister Mariano García Corrales, Director Unidad de 
Sistemas y Electricidad 
Magíster Carolina Giraldo Alcalde, Representante de los 
docentes ante el Consejo Académico. 
 

SECRETARIO:  Magíster William Gómez Valencia – Secretario General 

ORDEN DEL DÍA: 

1. Verificación del Quórum. 
 

2. Lectura y aprobación del Orden del Día. 
 

3. Elección del Representante de las Directivas Académicas ante el Consejo 
Directivo del Instituto de Educación Técnica Profesional de Roldanillo, Valle - 
INTEP para el periodo 2022 - 2024. 

 

DESARROLLO: 

1. Verificación del Quórum 

El señor Secretario Magíster William Gómez Valencia, llamó a lista, respondiendo 

a este llamado el Magíster German Colonia Alcalde, la Magíster Francy Janed 

Sarria Rojas – Vicerrectora Académica del INTEP, Magíster Juan Carlos  

Marmolejo Victoria – Director de la Unidad de Administración y Contaduría, 

Magíster Sandra Patricia Toro Gallego – Directora de la Unidad de Ciencias 

Ambientales y Agropecuarias, Magister Mariano García Corrales – Director de la 

Unidad de Sistemas y Electricidad, Magíster Carolina Giraldo Alcalde, 

Representante de los docentes ante el Consejo Académico, verificando que hubo 

quórum para deliberar y tomar decisiones. (Anexo 01). 

 



 

 

 

2. Lectura y Aprobación del Orden del Día. 

El señor Secretario Magíster William Gómez Valencia, dio lectura al orden del día 

y el Presidente Magíster German Colonia Alcalde lo sometió a consideración, 

siendo aprobado por los Consejeros presentes. 

3. Elección del Representante de las Directivas Académicas ante el 

Consejo Directivo del Instituto de Educación Técnica Profesional de 

Roldanillo, Valle – INTEP para el periodo 2022 - 2024. 

El señor secretario informo el estado de la actual representación de las Directivas 

Académicas ante el Consejo Directivo y adicionalmente informo que Resolución 

816 del 01 de abril de 2022 se convoca y se fija el cronograma de elección del 

Representante de las Directivas Académicas ante el Consejo Directivo del 

INSTITUTO DE EDUCACIÓN TÉCNICA PROFESIONAL DE ROLDANILLO, 

VALLE – INTEP, para el período 2022 – 2024. 

Que la reunión se realizó de acuerdo a lo establecido en el cronograma y que fue 

postulado la Especialista MARIA RITA GUTIERREZ MURILLO, la cual fue 

candidata única para esta representación.  

Solicita al Consejo Académico que se realice la votación y elección, la cual se 

hace mediante votación secreta. 

Una vez realizada la votación, los resultados fueron los siguientes: 

ITEM CANDIDATO TOTAL, VOTOS 

1 MARIA RITA GUTIERREZ MURILLO 5 

2 VOTO EN BLANCO 0 

 TOTAL, VOTOS 5 

 

Siendo así que la única postulación dada obtuvo 5 votos, resultando electo MARIA 

RITA GUTIERREZ MURILLO, quien se posesionara en la próxima reunión de 

Consejo Directivo. 

Una vez terminada la reunión se dio y agotado el orden del día se dio lectura a la 

presente acta siendo aprobada por los Consejeros Asistentes. 

Siendo las 4:00 p.m. se da por terminada la sesión. 

 

 

 

GERMÁN COLONIA ALCALDE   WILLIAM GÓMEZ VALENCIA 

Presidente      Secretario 

 

Anexos: uno (4 folio) 


